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利用したサービス

73%

15%

12%

メンタルチェック＠クラウド

メンタルチェック＠ペーパー

メンタルチェック＠クラウド/ペーパー併用



申し込むきっかけ
2%

7%

32%

27%

20%

12%

知り合い・友人からの紹介

上司からの紹介

産業医または社労士からの紹介

ネットで検索した

研修会・講演で知った

その他



実施事務従事者からみた使いやすさ

62％
14%

14％

5%
5%

使いやすかった

少し使いやすかった

どちらともいえない

少し使いにくかった

使いにくかった



従業員からみた使いやすさ

40%

37%

15%

8%

使いやすかった

少し使いやすかった

どちらともいえない

少し使いにくかった



実施事務従事者からみたツールとしての満足

45%

40%

10%

2% 3%

満足

少し満足

どちらともいえない

あまり満足していない

不満足



従業員からみたツールとしての満足

30%

42%

25%

3%

満足

少し満足

どちらともいえない

あまり満足していない



良かった点

 ツールの使いやすさ

・WEBで簡単に回答でき、時間や手間をかけずに実施できた

・遠隔地にいるスタッフにも手間をかけずに回答してもらえた

 アドバイスが動画で確認できるところ

 サポート体制・対応

・導入から実施まで時間がかからず、電話した際には対応の感じが良かった

 費用が安い

 外国語対応

・外国人労働者にも対応できた

 実施者が医療従事者（医師）であること

 集計・解析

・事業所別の解析で、各事業所の傾向がわかることができた


